Stated Choice SS17: globale Zeitsensitivitat mit
Wettereinfluss (rot: Wetter schlecht, I/ = 1)

g:t"ice ?Lt,g L g;ta 2 g'\t/' /I?/;IV Wahl 1 | Wahl 2 | Wahl 3
1 30 min 30min | 30 min4+-0€ 1 4 11
2 30 min 30 min 30 min+1€ 1 12 5
3 30 min 30min | 30 min+4-2€ 1 16 1
4 30 min 30 min 40 min4+-0€ 1 3 11
5 30 min 30min | 50 min+4-0€ 1 12 3
6 30 min 30min | 60 min4-0€ 1 15 0
7 40 min 20 min 30 min4-0€ 0 8 14
8 10 min — 25 min4-0€ 20 - 0
9 10 min — 10 min4-0€ 10 - 8

10 60 min 50min | 70 min4+-0€ 1 4 15
11 60 min 50 min 50 min+2€ 1 11 38
12 30 min 30min | 30min+4-2€ 0 2 18




Relative Haufigkeiten

SC SS 17 mit globaler Zeitsensitivitat: Fitgute
Vi = Bodi1 + Bidi2 + BoC + B3T + BaW o

[
12 S — — Daten Anteil Fu3 @ -
: i i Modell Anteil FuB
Daten Anteile FuB+Rad =
Modell Anteile FuB+Rad

1 s s

InL = —185.5,
In Linit = —2461,
By = —1.44 4 0.28,
By = —0.46 & 0.31,
By = —0.75 & 0.25,
B3 = —0.07 & 0.02,
B, =3.6+0.8

Choice Set

— —20.0 ACr.[€] = 5—52 —1.92  Zeitwert[€/h] = ° 52 3 — 5.78

= —64 ACral€] = 2L = —0.62  Wetterdummy[€] = L4 = 4.76

—



Abhangigkeit der Auswahlwahrscheinlichkeiten von den
OV-Attributen
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Entfernungsabhangigkeit des Modal Split bei
angenommenen Geschwindigkeiten

OEV-Kosten 1.0 Euro
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Linien gleichen Modal-Splits OV-Rad in Abhangigkeit der
Reisezeitdifferenz und dem Wetter (normale Zeiten)

Linien POEv/PRad=ConSt be| TRad=3O Minuten

3 , | |
EV/P d 1 10 —_—
BOEy B;ad 11—

P 1 — |
Poev/Prag=N. \ﬁetter sghlech o
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Linien gleichen Modal-Splits OV-Rad in Abhangigkeit der
Reisezeitdifferenz und dem Wetter (groBe Zeiten)

Linien POEv/PRad=ConSt be| TRad=6O Minuten

3 , | |
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P 1 — |
Poev/Prag=N. \ﬁetter sghlech o
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Likelihood- und Log-Likelihoodfunktion bezuglich Kosten-
und Zeitsensitivitat 55 und (3
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Log-Likelihoodfunktion: Schnitte durch den Parameterraum
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Vi = Bodi1 + B1di2 + B2C + B3T + BsWdio



